
Проект Європейського Союзу та Програми розвитку ООН 

«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» 

оголошує 
 

 

На конкурс подаються самостійні роботи учнів 5-11 класів, що відображають оригінальне творче бачення 

заявленої теми. Матеріал та техніка виготовлення плакатів – довільні. 

Оригінали робіт формату А4 або А3 слід надсилати поштою до 15 травня 2012 року (включно) на адресу 

Київ 01601, вул. Еспланадна 20, офіс 704 або на адресу регіональних підрозділів Проекту (адреси можна 

знайти тут: http://cba.org.ua/ua/contacts/regional-divisions). Кількість робіт від одного учасника не 

обмежена. На зворотній стороні плакату має бути вказано наступну інформацію про автора роботи: 

прізвище, ім'я, школа та клас, вік, повна адреса, контактні телефони батьків або опікунів. 

Конкурсні роботи оцінюватимуться журі за наступними критеріями:  

• відповідність темі  

• художні характеристики (ідея, композиція, кольорове рішення та ін.) 

• виклик емоційного відгуку, спонукання до дії 

• оригінальність  

Переможці будуть визначені оргкомітетом, до складу якого увійдуть організатори конкурсу. Найкраще 

візуалізовані плакати будуть виставлені на фотовиставці під час Тижня енергоефективності, що 

відбудеться у червні 2012 року у Центральному парку культури і відпочинку (Арка дружби народів, Київ) 

в рамках проекту «Європейське село – наш континент», що приурочений до Євро 2012. Кращі 5 плакатів 

будуть надруковані широким тиражем та розповсюджені серед шкіл. Роботи не повертаються.  

Наданням роботи на конкурс автор підтверджує повну згоду з умовами конкурсу, а також згоду на 

публікацію твору (конкурсної роботи) без будь-яких претензій щодо авторського права у подальшому. 

Роботи можуть бути використані Проектом  на власний розсуд. Результати конкурсу будуть оголошені 

www.cba.org.ua. наприкінці травня на сайті Проекту 

Більше по темі «енергоефективність та енергозбереження» можна дізнатись за посиланням: 

http://cba.org.ua/ua/news/announcements/1149--q-q. За детальною інформацією щодо конкурсу Ви 

: ganna.yatsyuk@undp.org, можете звернутись до координаторів проекту: Ганна Яцюк, e-mail Тетяна Дієва, 

tetyana.diyeva@undp.org.ua.  email: 
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